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Předseda se zaměří například na prosazování nezastupitelné role soukromého sektoru ve
veřejném zdravotnictví.

Advokát Šimon Toman, který je zároveň prezidentem Asociace soukromých poskytovatelů
zdravotnických služeb (ASPZS), usedl od prosince do čela Sekce zdravotnictví a sociálních
služeb Hospodářské komory ČR. Jako její předseda se chce zaměřit především na
prosazování nezastupitelné role soukromého sektoru ve veřejném zdravotnictví,
předvídatelnost financování péče, ale i řešení dramatického nedostatku zdravotnických
pracovníků.

„Moje priorita je v zásadě jedna: prosazovat, že i v systému veřejného zdravotnictví má soukromý
sektor nezastupitelnou roli, a tento fakt srozumitelně vysvětlovat. Soukromý sektor je hnacím
motorem efektivity, inovací, modernizace i špičkové péče,“ řekl Šimon Toman. Podle něj je klíčové
zajistit předvídatelné financování a kultivovat pravidla úhradové vyhlášky.

Jako jedno z velkých témat pro nejbližší roky vidí řešení nedostatku zdravotnických pracovníků.
„Máme zcela konkrétní návrhy, které chceme státu nabídnout. Věřím, že se nám podaří dosáhnout
konkrétních výsledků,“ argumentuje.

„Naše asociace je připravena nabídnout své kapacity – legislativce, odborníky, PR podporu i další
specialisty. Věřím, že pokud jasně nastavíme ambiciózní, ale realistické cíle, přidají se i ostatní,“ říká
prezident ASPZS, která se nedávno začlenila do Hospodářské komory.

Šimon Toman není v oboru nováčkem. Před vznikem ASPZS působil jako poradce ministra
zdravotnictví, kde měl přímý vhled do tvorby zdravotní politiky. Ve své nové roli v Hospodářské
komoře se chce maximálně zaměřit také na spolupráci s novým ministrem resortem zdravotnictví,
kterým by se měl stát Adam Vojtěch. „Dosavadní komunikace je na opravdu výborné úrovni.
Otevřeně sdílí své záměry a my ho chceme v celé řadě z nich maximálně podpořit. Věřím, že v tomto
volebním období můžeme dosáhnout reálných změn,“ tvrdí nový předseda sekce.

Šimon Toman právní kariéru začal už na střední škole v rodinné kanceláři svého otce JUDr. Petra
Tomana, později se stal partnerem mezinárodní kanceláře Chrenek, Toman, Kotrba. K zaměření na
trestní právo a kybernetickou bezpečnost postupně přidal právní specializaci na regulace v
energetice, ve zdravotnictví i v dalších oborech.

Veřejnosti je známý jako pravidelný host CNN Prima News, kde komentuje právní a společenská
témata, ale také jako autor podcastu Slepá spravedlnost, ve kterém srozumitelně vysvětluje
fungování justice a roli obhájců.
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